



## 香港傳媒記者參訪團到亞洲大學參訪！---

記者參訪團關心香港學生到台灣求學心情，來自香港學生讚許亞大環境優美，生活受到照顧妥善。



香港傳媒記者參訪團今(27日)到亞洲大學(Asia University, Taiwan)參訪，亞洲大學校長蔡進發表歡迎之意，星島報業集團記者劉愛婷、蘋果日報記者林紫童等人關心港生在台灣亞洲大學求學情形，想了解到台灣讀書，跟留在香港唸書有何不同，來自香港的亞洲大學社工系伍熙雯同學說，亞洲大學讀書環境優美，對港生的生活有妥善的照顧，加上台灣人很熱情，她們很高興能到亞洲大學唸書求學。

香港傳媒記者參訪團，由行政院陸委會香港事務局九龍辦公室李志文博士帶領，與星島報業集團記者劉愛婷、蘋果日報記者林紫童、商報的黃雪峯，亞洲大學校長蔡進發(右)贈送禮物給行記者等8位媒體記者，一起到亞洲大學參訪，受到蔡校長、主任秘書施能義、行政院陸委會香港事務局九龍辦公室李志文、總務長朱界陽、國際學術中心主任蕭震緯、創意領導中心主任黃萬傳等人文博士。

蔡進發校長指出，亞洲大學創校進入第12年，辦學績效卓著，老師重視研究，不但連續7年獲教育部評為「教學卓越」大學，各項評鑑名列前茅，還獲得「品德教育」優等獎，及體育評鑑第一等獎，國際期刊論文數是全國各大學院校第24名。學生從創校元年的1200人，增至現在的1萬3千多人，11年內逆勢成長11倍，是國內進步最迅速的大學。

蔡校長強調，亞大積極推動三品教育、志工大學、四創學園、品牌學程保證就業、曼陀師徒認證等；同時加速國際化腳步，除了招收19國、300多位國際學生，還舉辦「大師論壇」，先後聘請13位諾貝爾學者、國際大師，與師生面談互動，親炙大師風範，擴大國際視野。由於師資堅強，更聘請不少國立大學名師、業界名師，所以唸亞洲大學等於讀好多所知名大學。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右一)接受香港傳媒記者採訪。

「亞洲大學不拚第一，但拚唯一的！」總務長朱界陽、創意領導中心主任黃萬傳補充說，塑造優質的人文素養，也就是所謂的軟實力、巧實力，是亞洲大學創校以來最注重的領域，讓每位學生畢業後，除了一張畢業書，還領有志工證，個個成為陽光利他的好學生，品德教育之外，也要開發學生金頭腦，近3年來，學生發明團隊參加9大國際設計及發明大賽，共獲32塊金牌、7特別獎；還有7組17位同學獲德國紅點(Red dot)設計獎，1組3位同學獲2012年德國iF(iF Award)設計獎，表現亮麗。

星島報業集團記者劉愛婷、蘋果日報記者林紫童等人詢問在場的3位港生，為何要到台灣唸書？到亞大唸書的優勢在那裡？亞洲大學社工系伍熙雯同學、心理系胡志敏都是來自香港，她們說，到台灣亞洲大學唸書，主要是看上亞大求學環境，校園很漂亮，而台灣人也比較熱情，在校的生活也受到妥善照顧；只是台灣法律與香港不同，還要用到台語。

胡志敏同學說，不選到歐美國家進修，而到台灣唸書，主要還是在台灣費用較省，且台灣在各大學唸書，僑聯會有提供獎且學金，如果能在學校打工、工讀，也能貼補生活費用。

李志文博士一行人，隨後到亞洲大學校園參訪，他們對亞洲大學到處可見名雕塑家的藝術品，如法國名雕塑家羅丹所作「沈思者」等感到興趣，也對亞大營造美學、境教環境，留下深刻印象。



圖說：香港傳媒記者參訪團到亞洲大學參訪，亞洲大學校長蔡進發(前排右五)、行政院陸委會香港事務局九龍辦公室李志文博士(前排右六)和與會人員一同合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)